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|- Révision de cours

Quadrilateres /1-1
particuliers

Le carré

— Périmetre = Coté * 4
(P=C x4)

— Aire = Coté * Coté
(S=CxC)

Le rectangle

Périmétre = (Longueur +

- Largeur) * 2

(P =L +1)x2)

— Aire = Longueur * Largeur
(S=Lx1I)

Le losange

Aire = (grand diamétre * petit
(S = D;d> — diamétre)/2

Le parallélogramme
— Aire = Base * Hauteur

(S=DC x h)
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AEA] Le triangle
2/(8 53l * sacl@ll) = d>Luall — Aire = (Base * Hauteur)/2
Bxh __ Bxh
(S = 3 ) - R (S 2 )
O leweSall gadas -|| |I- Exercices d'application
:SU JSadl dolws w1 /1-2 - :Calculez l'aire de la figure suivante /2-1
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(JU ISl dolws el /2-2 - :Calculez I'aire de la figure suivante /2-2
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O lewSall gdai || |I- Exercices d'application
:SU ISl dolws w1 /3-2 - :Calculez l'aire de la figure suivante /2-3
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Jdrtwa IS e i boia /4-2 3 Le périmetre d'un champ rectangulaire /2-4
5600m s2 est de 5600m
b ye % Jaay dgb of caale 13 i Si vous savez que sa longueur représente

: % de salargeur

dgb w1 } Calculer sa longueur .1
asse cewl 2 Calculer sa largeur .2
m? o wislus sl 3 m? Calculer son aire en .3
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